



МИНСТРОЙ РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОСКАПСТРОЙ»

Приветствую участников и организаторов конференции «Российский строительный комплекс в условиях новых законодательных реалий» от имени ФАУ «РОСКАПСТРОЙ» и от себя лично!

Практика показывает, что консолидация усилий профессионального строительного сообщества позволяет решать задачи любого уровня сложности. По этой причине ФАУ «РОСКАПСТРОЙ» активно взаимодействует с национальными объединениями строителей, изыскателей и проектировщиков по вопросам, касающимся функционирования и развития строительного комплекса России. Только за последний год произошёл существенный сдвиг в разработке технических регламентов, строительных норм и других документов, обеспечивающих нормативно-законодательную платформу для эффективной и безопасной стройки. Был подготовлен профессиональный стандарт «Специалист технического заказчика организации строительства», готовится правовая база для осуществления государственного строительного контроля. Всего этого невозможно было бы добиться без активного участия всех членов профессионального сообщества.

При этом мы понимаем, что проблем в отрасли ещё много. Благодаря конференции «Российский строительный комплекс в условиях новых законодательных реалий» у нас есть возможность обсудить наиболее острые вопросы, связанные с долевым строительством, несовершенством системы технического нормирования и регулирования, инвестиционным климатом и другими актуальными проблемами. Уверен, что дискуссия пройдет плодотворно и по итогам конференции участники сформируют эффективную программу действий. Желаю вам конструктивного диалога и успешной работы!

Директор

А.Н. Васюков